
A német vállalat közelmúltban 
megnyitott győri Technológiai és 
Alkalmazásközpontja nemcsak 
arra ad lehetőséget, hogy élőben 
mutassa be innovatív technológiá-
it, hanem arra is, hogy jelentősen 
bővítse szakirányú szolgáltatásait 
a régió ügyfelei számára.

A GROB-cégcsoport már több mint harminc 
éve jelen van Magyarországon, többek kö-
zött az Audi Hungaria Zrt. partnereként. 
GROB gyártósoron történik például az Audi 
elektromotor bizonyos komponenseinek 
gyártása is. A német autógyártó 1993-ban 
telepítette az első GROB gyártósort győri 
üzemében, ez az együttműködés nyitotta 
meg az utat a GROB Hungaria Kft. későbbi 
megalapításához. Már 2012-ben felmerült 
az igény az Audi Hungaria részéről, hogy a 
leszállított gyártósorokhoz és megmunká-
lóközpontokhoz legyen helyben is szer-
vizszolgáltatás, így a GROB magyar szerviz-
technikusainak tízfős, dedikált csapata már 
több mint egy évtizede a vállalat „kitelepült 
egységeként” dolgozik az Audi-gyár terüle-
tén. 

Kft. ügyvezetője. Elárulta azt is, hogy nem-
csak a csapatukat szeretnék megerősíteni 
minden eddigi területen –  különösen a szer-
vizszolgáltatás és a műszaki képzés tekinte-
tében –, hanem egy expressz raktár létreho-
zását és az alkatrészjavítás lehetőségét is 
tervezik. Emellett a vállalat partnerként kí-
ván megjelenni a duális képzésben is. 

Még ebben az évben a GROB Hungaria 
tervezi egy másik telephely megnyitását 
Kecskeméten, hogy hatékonyabbá tegye az 
együttműködést új régiós partnerével, a 
Mercedes-Benz Manufacturing Hungary 
Kft.-vel. Ez fontos stratégiai lépés a vállalat 
magyarországi lefedettségének bővítése és 
további piaci szegmensek magyarországi 
felépítése terén. 

AZ INNOVÁCIÓ AZ EREJE

A GROB a járműipar mellett számos szeg-
mensben van jelen innovatív technológiáival 
a rendszer- és szerszámgépek fejlesztése 

MINDEN TERÜLETEN  
ERŐSÍTENEK

A saját telephely megnyitását az indokolta, 
hogy a GROB Hungaria 2020-ra 16 alkalma-
zottal független leányvállalattá nőtte ki ma-
gát, 2022-ben pedig jelentős lépésként az 
alkatrészek mellett elindult az univerzális 
gépek értékesítése is a magyar piacon. A 
cég vezetése egy önálló győri telephely ki-

és gyártása területén, a repülőgépipartól az 
orvostechnológiai eszközök gyártásáig. 
Ügyfelei közé tartoznak a legnevesebb autó-
gyártók, azok beszállítói és a különböző 
iparágakban működő vállalatok. Mindel-
heimben (Németország), Blufftonban (Ohio, 
USA), São Paulóban (Brazília), Daliánban 
(Kína), Pianezzában (Olaszország) és 
Bangalore-ban (India) található gyártóüze-
meivel, valamint világszerte működő szer-
viz- és értékesítési kirendeltségeivel multi-
nacionális hálózattal rendelkezik. Nem is 
akármilyennel: a GROB-Csoport összesen 
több mint 9000 alkalmazottal közel 2 milli-
árd eurós forgalmat termel.

A kis családi szerszámgépgyártóból 
globális vállalattá fejlődött GROB portfóliója 
az univerzális megmunkálóközpontoktól és 
a házon belül gyártott automatizációs meg-
oldásokkal rendelkező, rendkívül összetett 
termelési rendszerektől a kézi szerelőállo-
másokon át a kulcsrakész szerelősorokig 
terjed. Termékkínálatában megtalálhatók 

alakítása mellett döntött, és a győri INNO-
NET inkubátorházban töltött időszak után, 
2024 októberében nyitotta meg új Technoló-
giai és Alkalmazásközpontját.

– Az elmúlt években gyors fejlődésen 
mentünk keresztül, és várakozással tekin-
tünk a magyarországi tevékenységünk továb-
bi bővítése elé, hogy 41 alkalmazottal meg-
kezdjük növekedésünk új fázisát – mondta a 
megnyitón Michael Illgen, a GROB Hungaria 

az elektromos motorok gyártórendszerei, 
valamint az akkumulátor- és üzemanyag-
cella-technológiához kapcsolódó összesze-
relő rendszerek is. Saját tervezésű megol-
dásokat kínál a repülőgépipar számára 
turbinaházak, valamint a szerkezeti és futó-
műalkatrészek megmunkálásához. A gyár-
tási folyamatok digitalizálására és hálózatba 
kapcsolására pedig létrehozta saját fejlesz-
tésű GROB-NET4Industry szoftverterméke-
it, amelyekkel digitálisan és átláthatóan 
megjeleníthetők és mérhetők a gyártási fo-
lyamatok. A cég erejét elsősorban a benne 
rejlő hatalmas innovációs potenciál jelenti, 
az elsők között kínált például kész megoldá-
sokat az elektromobilitás terén. Az általa 
tervezett 3D fémnyomtatás egyedülálló 
technológiája segítségével költséghatéko-
nyan és tisztaszoba nélkül állíthatók elő 
összetett geometriájú, belső struktúrás 
prototípusok vagy kis szériás próbadarabok.

A GROB Hungaria Kft. győri technológiai 
központjában jelenleg a szakképzett mun-
kaerő toborzása folyik, kilenc munkakörre 
közel 20 új kollégát keresnek, a szerviztech-
nikustól a robotprogramozón át az elektro-
mobilitás területén dolgozó üzembe helye-
zőig. A felvételt nyert jelentkezőket, akik a 
pozíciójuk speciális volta miatt személyre 
szabott németországi képzést kapnak, vál-
tozatos munka és csúcstechnológiával fel-
szerelt munkakörnyezet várja. ■
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